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Ako jediné kresťanské vydavateľstvo získal Spolok svätého Vojtecha ocenenie v súťaži Najkrajšie 

knihy Slovenska 2015 za publikáciu Waltera Kaspera Milosrdenstvo v kategórii Vedecká a odborná 

literatúra. 

 

Ako jediné kresťanské vydavateľstvo 

získal Spolok svätého Vojtecha 

ocenenie v súťaži Najkrajšie knihy 

Slovenska 2015 za publikáciu Waltera 

Kaspera Milosrdenstvo v kategórii 

Vedecká a odborná literatúra. "Som 

rád, že sme ocenenie za túto knihu 

dostali práve v Roku milosrdenstva. 

Ide o prvú publikáciu v novej edícii 

Theologica, v ktorej chce Spolok 

svätého Vojtecha prinášať odbornú 

teologickú a filozofickú literatúru," 

povedal riaditeľ Spolku svätého 

Vojtecha Ivan Šulík. 

Výtvarnú podobu dal knihe Pergamen, jedno z najoceňovanejších štúdií vizuálnej komunikácie na 

Slovensku. "Keďže išlo o špecifickú teologickú edíciu, navrhli sme ju tak, aby bola vhodná na štúdium. 

Obsahuje napríklad širšie margá, kam si možno robiť poznámky, no predovšetkým je v nej použitá 

špeciálna väzba, vďaka ktorej sa kniha nezatvára, a tak sa s ňou lepšie pracuje," vysvetľuje autor 

grafiky Juraj Vontorčík. Výnimočná je tiež obálka, na ktorej sú meno autora, názov, podtitul i edícia 

napísané vertikálne. "Symbolizuje to Božie slovo padajúce na nás ako dážď z neba," hovorí autor 

obálky a jeden zo zakaladateľov Pergamenu Juraj Demovič. Veľká jednotka na obálke naznačuje, že 

jednotlivé publikácie v edícii Theologica budú číslované, čo opäť uľahčí čitateľom orientáciu i 

budovanie vlastnej odbornej knižnice. Ďalšou výhodou knihy je jej prehľadnosť, jednotlivé kapitoly sú 

farebne číslované na margách a zároveň oddeľované príťažlivým paternom. 

 

Kniha Milosrdenstvo s podtitulom Základný pojem evanjelia - kľúč ku kresťanskému životu vyšla v 

marci 2015 práve v čase, keď pápež František ohlásil mimoriadny Svätý rok milosrdenstva. "Ide o 

fundovanú štúdiu renomovaného nemeckého teológa Waltera Kaspera, ktorý sa hlboko teologickej, 

no doteraz iba okrajovo spracovanej téme venuje z aspektu teológie, filozofie, Biblie či z pohľadu 

Cirkvi. Práve túto knihu odporučil pápež veriacim vo svojom prvom príhovore po modlitbe Anjel Pána 

na Námestí sv. Petra 17. marca 2013," dodáva Ivan Šulík. 

 

Cenu Najkrajšie knihy Slovenska každoročne od roku 1965 udeľuje Bibiana, medzinárodný dom 

umenia pre deti, v spolupráci s Ministerstvom kultúry Slovenskej republiky, Ministerstvom školstva, 

vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, Slovenskou národnou knižnicou a Zväzom polygrafie na 

Slovensku. Jej cieľom je podporiť a oceniť zvyšovanie výtvarnej úrovne a kvality polygrafického 

spracovania kníh. 

 

KV, TKKBS, FOTO: zilina-gallery.sk 

http://imm.newtonmedia.sk/bibiana/detail-zdroj.asp?nm=konzervativnyvyber%2Esk

